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E§lowoslc — Oswplia

E§lowon ovopadletal kKaBe LodTNTA TTOU TIEPLEXEL TOUAAXLOTOV £VaV AyvVWOoTo (Lo

uetaBAnTd). Mx: 2.x+4=12 @ 0eE),

Auvon 1 pila tng e€iowong ovopaletal o aplBUog mou umaivel otn B€on tou

aYVWOoTOoU KL EMaAnBeveL TNV LoOTNTA.

Eniluon ovopaloupe tn Sadikaoia mou akoAouBoupe ylo va AUGOUUE TNV

eflowon.

AdUvatn ovopaletal n e€lowaon mou dev €xel kapio Avon. M.x: 0.x = 5.

Tavtotnta 1 aopiotn ovopdaletat n efiowon mou enaAnBesletal  yua

OmoLaSNMOTE TN Tou ayvwaotou. M.x: 0.x = 0.

loodUvapeg Aéyovtal ol €€lowoelc mou €xouv tnv (da Avon. M.x.: 2.x = 10,

4.x = 2.x + 10 (kowvr Abon: x = 5).

Acknon:

Na e€ETACETE AV OL MOPAKATW TPOTACELG E(VOL CWOTEG (X) N AavOaopEveg (A):

a) H e€lowon 3.x = 12 €xeL AUon tov aplBuo 5. ()
B) H e€lowon 0.x = 0 dev €xel kapuio Avon. ()
y) H e€lowon 3.x = 0 elvat aduvatn. ()
6) H e€lowon x + 5 =5 + x elvaL adplotn. ()
€) OL€€lowWoElg X +2 =7 KaL X — 7 = -2 eival LooSUVOEG. ()

Jwotég amoavtnosle: a) A (x=4), B) A (tautotnta, 6Aol oL aptbuot ival AUOELS TNG, ATIELPEC

AUoelg), y) A (Lo Abon, x = 0), 8) X (kavoupe Tig paéelg Kal Pplokoupe 0.x = 0), €) X (€xouv
v dta Avon, x = 5).
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